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3-41) 61 28.1
533l 13 6

szozvoalanladods
svezi 4 54 24.9
svesii 5 163 75.1

1532

Taid] 28 12.9

Y 189 87.1

HT 146 67.3

DM 95 43.8

Hyperlypidemia 83 38.2

Gout 27 12.4

Heart 13 6

Gastritis 5 2.3

I lsnsaw

(Mean = 1.7, SD =.98)

1 T3 58 26.7

2 Tan 87 40.1

3130 39 18

4 1sn 5 23

1430 (en'ldinani 1 1)

1. nguenlsala 217 100
2. nquenaanNuaL laia 151 69.6
3. AQUININIY 85 39.2
4. nquenlsanale 54 24.9
5. nquenaa lydu 75 34.6
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sz iamsduiles msShmn U (918) Souay
6. NQUIIININY 212 97.7
7. ngueunag/ aa1endiuie 31 14.3
8. NYUINAYATHA 25 11.5
9. NGNEITLUY 20 9.2
10. NQUIUARDUNILINIZDINT 22 10.1
1 @ W o
11. nquensnu Tsanm 37 17.1
1 Lﬂl 9 =
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CKD with Anemia 32 14.7
CKD with Pulmonary edema 20 9.3
CKD with Electrolyte 4 1.8
imbalance
° o A o Y ' Y
AuuziuneInumsguaniued @eu launnii 1 9e)
Taine 15 6.9
1Ny 202 93.1
MISVUTEMUDINIT 202 93.1
Mssudszmuen 41 18.9
mylfiaauseelsn 134 61.8
91MIHAllnA 7 3.2
T 9 d' 9Y o o 9 1 9
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Unng 202 93.1
NYNLIA 177 81.6
Athelsamean 7 3.2
UHUWY 38 17.5
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Internct 1 0.5
Tnsviend 5 2.3

ﬂﬁﬁi’)ﬂlﬁ@ﬂ/@li’)ﬂﬁﬂﬂw
FBS
(Mean = 67.16, SD = 72.90)

1ildns99 101 46.55
JEEERR 116 53.45
WANI1IANITIY
ABUTIAT 70-100 ‘mg% 39 18
1n@ 101-126 mg% 37 17.1
1NN NUNA 126 mg% 40 18:4
BP
(Mean = 126/95, SD = 18.40)
#1110 < 120/80 mmHg 81 37.3
1nf 120/80 - 139/89 mmHg 94 43.4
gan11/nA 140/90-159:99 mmHg 42 19.3
HCT
(Mean = 30.19, SD = 5.84)
§1n311nd < 33% 147 67.7
1nd 33-36% 36 16.6
> 36% 34 15.7
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Usziamsduile msShin U (518) Jouaz
BUN
(Mean = 57.92, SD = 23.25)
20-40 mg/dl 54 25
41-60 mg/dl 81 373
61-80 mg/dl 45 20.7
81-100 mg/dl 2 10.1
> 100 mg/dl 15 6.9
Cr
(Mean = 5.69, SD = 3.87)
2.1-4 mg/dl 83 38.2
41-6 mg/dl 62 28.6
6.1-8 mg/dl 39 18
8.1-10 mg/dl 16 7.4
>10 mg/dl 17 7.8
Na
(Mean = 138.10, SD’=10.69)
§1031J0f 952135 me/di 42 19.4
n#136-145 mg/dl 164 75.6
ganinln@a> 145 mg/dl 11 5
K
(Mean = 4.33, SD = .67)
§1n31nd < 3.5 mEq/1 31 143
1n#3.5-5.5 mEq/l 181 83.4
gan11/naA > 5.5 mEq/l 5 2.3
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Ca
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& n1nA 6.3-8.4 me/di 65 30

Und 8.5-10.1 mg/dl 141 65

gan311/nd >10.1 me/dl 1 5
PO
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(Mean =4.03, SD = 1.18)

A1 Una 2-2.9 mg/dl 27 12.4
1n@ 3-4.5 mg/dl 137 63.2
gan11na > 4.5 mg/dl 53 24.4
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szaulnAfeioandt 140/90 mmHg Taslinnuaulaiamas 126/95 (SD = 18.40) 0613150
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ATUUUTINGINT And AU ANANNINTINY
21M3 UM Jouaz X SD X SD X SD X SD
Wiﬁﬂﬂﬁaﬁ 217 100 6.66 1.71 2.22 0.57 2.22 0.57 2.00 0.57
Lﬁﬂﬁﬂ‘l’iﬁ 170 78.34 5.99 2.11 2.15 0.55 2.16 0.55 1.68 1.01
20N 151 69.58 5.55 2.07 2.05 0.52 2.07 0.52 1.43 1.04
1hafsuy 146 67.28 5.84 2.36 219 0.61 2.18 0.61 1.47 1.14
u'e')u"hhiﬁu 143 65.89 5.48 2.24 2.06 0.58 2.06 0.58 1.36 1.09
l!’d‘]J%}ﬂu/ ﬂigﬂﬂﬁ"lﬂ 141 64.98 5.63 2.54 2.13 0.69 2.12 0.69 1.38 1.16
AUHNINI 131 60.37 5.98 2.71 2.29 0.72 2.3 0.73 1.39 1.26
ﬁjﬂdﬁdﬂ 102 47 5.07 2.72 2.06 0.78 2.06 0.79 0.95 1.15
‘ﬂﬁ'uuligfj/ RRICTY 76 35.02 4.72 2.47 2.24 0.74 1.82 0.75 0.66 0.98
“?lll;ﬁ%ﬁ 53 24.42 2.51 1.16 1.11 0.32 1.13 0.34 0.27 0.5
wglagiuin 51 23.5 2.34 0.86 1.06 0.23 1.04 0.19 0.24 0.44
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ATUUNTINGINS ANNA AUFUISS ANUNNUNTHIY
91013 1IN ouny X SD X SD X SD X SD
VIR 7 47 21.66 2.94 1.73 1.34 0.56 1.31 0.56 0.29 0.61
J938u 12 5.53 3.68 1.25 1,75 0.45 1.83 0.39 0.1 0.41
SINATUUY 6239 2593  24.65 7.32 243 7.27 1344 1136
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I Y
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Y [
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o w an 4 i
2.07, 2:06, 418 2.06 10AAY) LATNIT ‘]Jijilﬁﬂ'ﬂﬂﬂﬂelJWﬁNWH"Uﬂ\‘lfﬂﬂWﬁlﬂﬂﬁ’q@ 7 91013

A

a1y 1in omamilesdr omsidlenms emathafssz emsanda emsdu
Aamia eImsuaudens nssaniint tazensueulinay (Mean = 2.22, 1.68, 1.47, 143, 1.39,
1.38, 1ag 1.36 A1NaA191)
daufi 4 msaifuayumedsnaeanguieehs
msafuayunedsaNvednguiaesa uaauily Aunde nazdrudeuuy

WIATTIU UUAUIAIAITNN 5 1Az 6



77

M3 5 ANRAY AIUVEVVUNIATTIY UASFIASUUUYBINTATVTYUNNTIAY

1w 1 o Y
VBINQYUAIDYN %']Lluﬂ@u\lﬁ']ﬂﬂ']uuazjﬂ'(’Jﬁ')ll n=217)

MIAHVAYUNMITINN PIINTUUY X SD 3ZAUMS
T G T PV T P T CINTEINIGN
GRLEY
MITUVAYUNTIAY 20-80 40-80 65.19 (7.6 g9
(TawsIw)
T10A T
duersual 520 10-20 1710 2.33
Audoyaies 5-20 10-20 1630 244
aumsilsziium 520 10-20 1535 1.96
AMUNTNEINS 5-20 8-20 1652 2.67

TN 6 31U HazSpeaz YoM A UAYUNINEIN S WU INTZAUMI AT UAYUNIS

danu TAssINV0INQUAI081 (0 = 217)

MsaruayuMeFInnlagsan HIU (5181) $ouay
sedUd 2 0.9
szavlIunag 61 28.1
FYAUEY 154 71

11NA15199 5 182 6 NUNTooaz 71 VoINGUAIBENTUIMIETUAUNINTIAY
Tagsawluszauge Taelinguuusiumasiiny 65.19 (SD = 7.61) loWa150NT WA TUNUN

o [ o { { 1w
msaivayundeay Auersuaiinzuuumasnnnigaminy 17.10 (SD = 2.33) uazau

v
1 A o

M3sziumuazuuumasiIganInNG 15.35 (SD = 1.96)
1 d’ a wAa t3 d’ V' o v
auhn 5 mydianinnvenguieea
1 o 1 =~ a va Y A Y Y v 9 a 1
nguAregnimsUfianinnlu 3 a1 ldun Sufnssumsquadiuynaa

Yy a 9 o Yy  a o ° o {
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M3190 7 Aunde daudeanunasgiu waggnazuuuvesmsfianihnvesngudiedis

%OWLLUﬂWliJﬁfJ@Q{TL! az lagsw (n=217)

WA Y

BIINZUUY

—)

msilfianin X  SD  3zAUM3
v awa Y d'
VL GITRREY ngu Uuaniam
f0E19
msdgianthn (Tagsau) 1.00-4.00  1.00-4.00 _2.63 096 1wunan
Y
I8
nIngINMIQUaaINYAAa  1.00-4.007 (100-4.00 304 1.02 9
nanssuneluthu 1.00 <400 " 0.67-4.00 256 010  11unan
ATOUATI
NINITUNITIAY YUY 1.00-4.00  0.00-400 252 097 thunaw

Y A o Y

M3 8 1 tazSesazveamsUfianiin swunawszaumslfianinlaosam

YBINYUAI0E (n = 217)

A
U Y

msi{ianhilagsi UIU (918) $ouaz
SeAUT 74 34.1
seavuthuna 88 40.6
JLAVYY 55 25.3

MNA31T 7 e 8 nuhidesaz 40.6 veengudeselimsUf At Tassaulu
seduthunan Tasfazuuusmmassiify 2.63 (SD = 0.96) iefinsaNs 1A UNLIINS
URtiAnthi ufnssunsquadiuyana Sazuuumasnniiqamiiu 3.04 (SD = 1.02)
wazuazduRInssuMadaaY gy azuuumdsdiganiiu 2.52 (SD = 0.97)

y v v @ o
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HTHIN I%pﬁ)ﬂ1@1%ﬁﬂ@ﬁﬁﬁmwuﬁm@QLWﬂiﬁu (Pearson’s Product Moment Correlation

a 4 % A o
Coeftficient) LLAENITUATIZHNITDADDYNTIAD (Multiple Regression Analysis) “dﬁdéjjﬂﬂ"lfgf
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v o J ) 9 Aas & J o w 09/1 @ 9
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nndoyadinynnaveInquiled wuNigied i 189 518910 217 518 AT
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1 @ z a 4 v o d o '
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A15190N 9 LEAIANUTNNUDTICYIIINDINTT T5a37% ﬂ1iﬁuﬂﬁ‘1§uﬂﬁﬁ’\1ﬂuﬂﬂﬂﬁﬂ§]U@ﬁfﬁﬁ

YDINYUAIDE (n= 189 318)

aauls o3 Tsndaw  nsmuayumadean msdfdandhd
9113 1.00

T3A39U 142 1.00

MIAUVAYUNNAIAN  -256%*F - 155% 1.00

msUfoanihi S276%% - 2345 289%* 1.00

*=p<.05,**=p<.01

1
IS 1

1 1 v 1 v o o
910A157991 9 WU 915 Lag 15ATIN VBINYUAIDYN UANUFUNUTNNAUTEAY

]
aad

dnumsdfianihi edreltedingmeadanszan 01 (r=-.276, uaz -.234) uazms

o [ [ v @ c'. o a wva H 1 v o w ana
ﬁu‘]Jﬁ'“L;‘lu‘ﬂNﬁ\iﬂﬂﬁﬂjﬁ\lﬁuwu‘ﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬁgﬂUﬂ?ﬂﬂﬂ?ﬁﬂgﬂ@]ﬁﬁ"lﬁ@ﬂﬁﬁufJﬁ"IﬂiyVINﬁﬂﬂ
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Y]

N3LAV .01 (r = .289)
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{ 1 v a v o 1T o a = 1
A1519% 10 ﬂ?ﬁNﬂiSﬁﬂﬁﬁWﬁMWH‘ﬁWﬂﬂm wazmdulseansonnesve1ms 15AsIN LA

msadvayunedeay numsdfianiivesnguaiedis (n = 189)

e b Beta

9113 -201%* -.197%*
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